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؟نيستهمه گونه ها يكسان هندسي  در كدام گزينه شكل -1

1 (, NO3
- SO3 , CH3

+ , CO3
2-    2 (N2O , NO2

+ , XeF2  , HCN

3 (SnCl2  , NH2
- , SF2 , ClF2

+4 (BrF4
- , PH4

+ , ClO4
- , TeCl4

كدام عبارت درباره اين مولكول درست است؟.  است C6°يكي از اكسيدهاي كربن، تري كربن دي اكسيد با نقطه جوش  -2

.اكسيژن در يون كربنات ، بلندتر است - اكسيژن  در اين مولكول از طول پيوند كربن -طول پيوند كربن) 1
داراي چهار پيوند دوگانه است) 2
.هم برابر استداراي چهار زاويه پيوند با ) 3
.شش جفت الكترون ناپيوندي دارد) 4

؟است كمتر  D2O ،  H2O  ،HDO كدام يك از گونه هايحجم با جرم هاي مساوي ،  -3

1( HDO             2 (H2O                3 (D2O                  4 (با هم برابرند

است؟ نادرستكدام نيم واكنش  -4

-2e- + F2  →2F                                               در آب   KF محلول بسيار غليظ برقكافت آندي در) 1

4e-  +H3O+ 4  +O2  →  6H2O                         سولفوريك اسيد M 1/0آندي در برقكافت محلول ) 2

+Al  →3e-  + Al3كاتدي در روش هال) 3

4OH-  → 4e-  +O2 + H2Oكاتدي در سلول سوختي) 4

فسفر - دارد كه در آن طول پيوند نيتروژن  Pو  N، يك حلقه شش عضوي متقارن از اتم هاي   3(NPCl2)مولكول حلقوي  -5
كدام عبارت درباره اين مولكول درست است؟. فسفر ، كمتر است -گانه نيتروژن پيوند يبه طور قابل ملاحظه اي از طول 

.درجه كمتر است 109از   PNPزاويه پيوند) 1
.كلر دارد-پيوند نيتروژن كلر و سه-سه پيوند  فسفر) 2
.است 5به  7نسبت تعداد جفت الكترون هاي ناپيوندي به جفت هاي پيوندي، ) 3
.جفت پيوندي دارد 15ساختار مسطح با ) 4

و) هيپونيترو اسيد( 62و ) نيتروكسيل( 31با جرم هاي مولكولي   n(HNO) تجربي با فرمول اتيتركيبتعداد پيوندهاي دوگانه در  -6
به ترتيب از راست به چپ كدام است؟) سيكلو تري آزن( HN3 همچنين

1 (1  ،1  ،1                     2 (0  ،1  ،2                       3 (1  ،2  ،1                       3 (1  ،1  ،2
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:صورت زير استمعادله هاي سرعت مربوط به سازوكار واكنش دو مرحله اي تجزيه آب اكسيژنه به  -7

r1 = k1 [H2O2][I-] 
   r2 = k2 [H2O2][IO-] 

كدام عبارت نادرست است:

.واكنش داراي دوپيچيده فعال و يك گونه حدواسط است) 1
.است  -H2O2  +  I-  → H2O  +  IOمعادله واكنش مرحله اول به صورت ) 2
3 (IO‐  گونه حدواسط وI-كاتاليزگر است.
.، سرعت واكنش چهار برابر مي شود H2O2با دو برابر كردن غلظت ) 4

ي شستشوي شيشه را مي توان پس از تبديل به يون آمونيم و رسوب دهي باآمونياك موجود در محلول هاي تجار - 8
،پس از تجزيه نمك فوق با حرارت. دكرزا كلروپلاتينات اندازه گيري گلروپلاتينيك اسيد بصورت آمونيم ههگزا ك

.مي شودپلاتين بجا مانده وزن 

(NH4)2PtCl6 → Pt(s) + 2NH3(g) + 2HCl(g) + 2Cl2(g) 

،پلاتين حاصل شود گرم  65/0، پس از انجام مراحل فوق،  گرم بر ميلي ليتر 9/0چگالي اگر از دو ميلي ليتر نمونه شيشه شور با 
Cl  ،14 =N=5/35(صد وزني آمونياك مصرف شده است؟ در 25ميلي ليتر از محلول تجاري فوق چند گرم محلول  100 تهيهبراي 

 ،195 =Pt(

1( 96/9                 2( 67/22                      3 (67/5                      4 (19/25  

آب توليد شده پس از كامل شدن واكنش، .مناسب واكنش مي دهداتانول در شرايط  گرم 50 حجم مشخصي از استيك اسيد با -9
، H=1( جرم اتانول باقيمانده چقدر است؟. كندتبديل آبه  5سولفات  )II(سولفات خشك را به مس )II(گرم مس 00/8 مي تواند

12=C  ،16=O  ،32=S  ،64 =Cu(

           1( 5/38      2 (2/19         3 (2/28         4 (5/11  

؟انجام نمي شود است صورتي كه نوشته شدهه ب ،زير موازنه نشدهيك از واكنش هاي  كدام -10

1 (SiCl4(l) + Mg(s) → Si(s) + MgCl2(s)

2 (   C(s) + H2O(g) → CH4(g) + CO2(g)

3 (    Li2O2(aq) + CO2(g) → Li2CO3(aq) + O2(g)

4   (Al2(SO4)3(s) → Al2O3(s) + SO2(g)
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كدام است؟ X2O3آرايش الكتروني كاتيون آن در تركيب . در دوره ي چهارم و گروه دهم جدول تناوبي قرار دارد Xعنصر  -11

1( [Ar]3d84s2     2  ([Ar]3d7      3    ([Ar]3d104s2    4  ([Ar]3d9

غلظت يون هيدروكسيل در محلول آبي با غلظت يكسان كداميك از نمك هاي زير بيشتر است؟ -12

آمونيم استات) 4پتاسيم هيدروژن كربنات         ) 3پتاسيم كلرات        ) 2پتاسيم هيدروژن سولفات      ) 1

31- pH  محلولHA  1/0با درجه تفكيك=α  و  00/2با برابرpH  محلولHB  2/0با درجه تفكيك=α  باشد مي  00/3با برابر.
چقدر است؟ HB غلظت تعادلي به HAتعادلي   نسبت غلظت

1( 05/0    2 (044/0   3 (5/22    4(20  

چندگرم از اين اسيد در. گرم بر ليتر است 5/3  در دماي اتاق)  4O8H9C( حلاليت يك اسيد ضعيف تك پروتني  -41
)H  ،12=C  ،16=O=1( قابل حل است؟ NaOHمولار   01/0 آبي محلول ميلي ليتر100

1( 35/0    2( 53/0    3( 18/0   4 (8/1  

51- pH  ثابت تفكيك اين اسيد كدام است؟. است 10- 9/1و درجه تفكيك آن مساوي 9/2محلولي از يك اسيد ضعيف تك پروتوني

1( 5-10×7/1               2( 5-10×6/1      3 (5-10×8/1           4 (5-10×9/1  

كه بازيافت مقداري سوخت باقي مي ماند ،ها بعد از انجام واكنش. باشد حجمي متان مي% 85سوخت تازه يك راكتور حاوي  -16
مخلوط سوخت تازه و بازيافتي ورودي به. است% 66درصد حجمي متان در سوخت بازيافتي . رددگشده و به راكتور باز مي 

نسبت حجم سوخت بازيافتي به سوخت تازه چقدر است؟. متان است% 78 راكتور حاوي

1( 37/0    2( 42/0    3( 63/0    4( 58/0    

درصد. شود مصرف مي  HClمولار  50/2ميلي ليتر محلول  100در واكنش كامل با  BaOو  CaOگرم از مخلوط 0/10 -17
)Ba ، 40=Ca=137(در اين مخلوط كدام است؟  BaOوزني 

1( 3/47    2( 7/52    3( 73  4( 27  

محلول  100 -18 ليتر محلول  100با NH3مولار  20/0ميلي ليتر مي 10/0ميلي واكنش اسيد استيك مخلوطpH .دهد مولار
  )آمونياك  pKb=  75/4استيك اسيد و pKa= 75/4(  ؟چقدر استحاصل 

1( 20/10     2( 12/11  3( 25/9    4( 30/8 
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نيكل سير شدهگرم محلول  50براي ساختن . باشد گرم آب مي 100گرم در  0/8در دماي معين  NiSO4(s)انحلال پذيري  -19
) O=16و  S=32و  Ni=58( نياز است؟ NiSO4.6H2Oچند گرم نمك متبلور سولفات 

1( 9/6    2( 3/6    3( 8/6    4( 5/6

مولار مخلوط 013/0به غلظت  KClميلي ليتر محلول  0/70مولار با  0075/0به غلظت   NaClميلي ليتر محلول  0/50اگر  -20
.گرم بر ميلي ليتر در نظر بگيريد 00/1چگالي محلول ها را تقريبا (است؟  ppmدر محلول حاصل تقريبا چند  ‐Clشود، غلظت 

5/35=Cl  ،39=K  ،23=Na(

1( 355       2 (760           3 (710            4( 380    

.تبديل مي شوند Hg2I2و  HgI2اين دو به طور كامل به . گرم يد را با يكديگر حرارت مي دهيم 0/44گرم جيوه و  0/40 -21
)I  ،6/200=Hg=9/126( در مخلوط حاصل چقدر است؟  Hg2I2درصد جرمي 

1( 0/59    2 (0/15    3( 3/20    4 (4/39  

در آب باشند، كدام گزينه در مورد مقايسه چگالي اين RbClو  KBrمولال از  00/1محلول هاي به ترتيب  Bو  Aاگر  -22
) Cl  ،47/85=Rb  ،90/79 =Br  ،10/39=K=45/35(محلول ها صحيح است؟ 

.بيشتر است Bاز  Aچگالي محلول ) 2.چگالي دو محلول با هم برابر است )1
اطلاعات داده شده براي پاسخ دادن به اين سوال كافي نيست )4.بيشتر است Aاز  Bچگالي محلول ) 3

: موجود است  Aدر آزمايشگاه محلول هاي زير از  -23
مولار 324/1ميلي ليتر محلول  420
مولار 755/0ميلي ليتر محلول  375
مولار 819/0ميلي ليتر محلول  950

با در اختيار. تهيه كنيد كه بيشترين حجم ممكن را داشته باشد Aمولار از تركيب   250/1از شما خواسته شده است يك محلول 
شده كدام است؟ تهيهبيشترين حجم ممكن براي محلول  داشتن محلول هاي فوق،

1( 445         2( 492   3 (465    4 (482  

غلظت. درصد وزني است 8/2در آن  NaClليتر بوده و مقدار ميلي گرم بر  03/1چگالي نمونه اي از آب دريا برابر با  -24
NaCl  1000اگر . مول بر ليتر است 45/5در يك محلول سير شده برابر با ، مترمكعب از آب دريا با مشخصات فوق داشته باشيم

)Cl  ،23=Na=5/35(شروع شود؟  NaClچند مترمكعب از آن بايد تبخير شود تا تشكيل بلور جامد 
1 (910     2 (850        3 (760    4 (650  
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:مي توانند در اتمسفر به صورت زير با هم واكنش دهند NOو  SO3محيط زيست ،  دو گاز آلاينده -25

بايد به اين ظرف اضافه كنيم تا در نهايت NO(g)چند مول . در اختيار داريم SO3(g)مول  980/0حاوي  ليتري 00/4يك ظرف 
در حال تعادل داشته باشيم؟ SO2(g)مول  960/0

1 (968/0       2 (970/0     3 (966/0     4 (980/0  

در اختيار داريم كه در آن غلظت سديم استات برابر pH= 50/4سديم استات با / ميلي ليتر محلول بافر استيك اسيد   0/200 -26
حجم د؟ از تغييرگرد 70/4برابر با  pHند گرم سديم استات جامد بايد به اين محلول اضافه شود تا چ. مول بر ليتر است 100/0با 

)H  ،12=C  ،16=O  ،23=Na=1استيك اسيد ،  pKa= 75/4.    (محلول صرف نظر كنيد

1( 60/2    2( 96/0   3 (70/0    4 (90/1  

Uଽଶاز بمباران نوتروني  -27
ଶଷହ  و تبديل آن بهBaହ଺

ଵସଵو Krଷ଺
ଽଶ اين. كيلوژول بر مول انرژي آزاد مي شود 2×1010در حدود

گرماي حاصل از سوختن يك مول گاز بوتان در شرايط( انرژي معادل گرماي سوختن چند تن گاز بوتان در فشار ثابت است؟ 
) C  ،1=H=12. كيلوژول در نظر بگيريد 2900ر با سوال را براب

1( 100    2 (300          3 (500          4( 400 

در فشار ثابت لازم سلسيوسدرجه  35به  25گرم آلياژي از طلا و مس از دماي  10ژول گرما براي گرم كردن  94/17اگر  -28
و Jg-1°C-1 128/0گرماي ويژه طلا و مس در فشار ثابت به ترتيب برابر با ( باشد، درصد جرمي طلا در اين آلياژ چقدر است؟ 

Jg-1°C-1 385/0 مقادير فوق در نظر بگيريد با برابر نيزگرماي ويژه طلا و مس در آلياژ را . مي باشد.(

1( 70      2 (75         3( 80           4 (65  

نسبت گرماي سوختن استاندارد يگ گرم. متانول جايگزين مناسبي براي بنزين به عنوان سوخت اتومبيل به حساب مي آيد -29
اكتان( با درنظر گرفتن معلومات داده شده كدام است؟ ،  C8H18(l)متانول مايع به گرماي سوختن استاندارد يك گرم اكتان مايع ، 

در شرايط  H2O(l) و CH3OH(l)  ،C8H18(l)  ،CO2(g)مربوط به Hf୭∆  . يكي از هيدروكربن هاي غالب در بنزين است
  ) H  ،16=O  ،12=C=1. كيلوژول بر مول است - 286و -393،  -250،  - 238استاندارد به ترتيب برابر با 

1( 5555/0 2 (4911/03( 4737/0 4 (5252/0  
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با در نظر گرفتن مراحل توليد. توليد مي شود H2SO4(l)تن  490در يك كارخانه توليد سولفوريك اسيد، روزانه  -30
H2Oو  S  ،O2تن اسيد از  490تهيه  در ازايار گرما در دما و فشار ثابت سولفوريك اسيد كه در پايين داده شده است، چه مقد

  )H  ،16=O  ،32=S=1(بر حسب كيلوژول آزاد مي شود؟ 

S(s) + O2(g) → SO2(g) : ∆H= -297 kJ
2SO2(g) + O2(g) → 2SO3(g) : ∆H= -198 kJ
SO3(g) + H2O(در اسيد غليظ) → H2SO4(l) : ∆H= -130 kJ

1( 910×12/3          2( 910×63/2            3 (910×55/3                     4 (1010×11/1  

سيليسيم خالص از راه انجام واكنش هاي زير تهيه. ، در صنايع نيمه هادي ها داراي نقش كليدي است Siسيليسيم ،  -13
:مي شود

)1(                H= 690 kJ∆2CO(g) :   + ሺخامሻSi(s) → ሺگرافيتሻC 2+  (s)2SiO

Si(s)ሺخامሻ + 2Cl2(g) →SiCl4(g)ሺخالصሻ : ∆H= -657 kJ )2(
SiCl4(g) + 2Mg(s) → 2MgCl2(s) + Si(s)ሺخالصሻ : ∆H= -626 kJ )3(

در SiO2(s)مولي Hf∆  مول سيليسيم خالص و   1كلي براي رسيدن به  H∆با در نظر گرفتن هر سه واكنش فوق، مقادير 
را به ترتيب CO(g)و  MgCl2(s)مولي Hf∆  (شرايط داده شده بر حسب كيلوژول به ترتيب از راست به چپ كدام است؟ 

)كيلوژول بر مول در نظر بگيريد -111و  - 641برابر با 

1 (593 -     ،911-2 (690 -      ،911-
3 (593-      ،900 -4 (690 -      ،900-

:آمونيوم نيترات در دماي بالا به صورت زير تجزيه مي شود -32

 238 kJ-H= ∆:  (g) 2O(g) + O2+ 4H (g)22N → (s)3NO42NH

  :به عنوان بمب آتش زا استفاده شده است  دوم آلومينيم و آمونيوم نيترات در جنگ جهانيعلاوه برآن ، از مخلوط پودر 

2Al(s) + 3NH4NO3(s) → 3N2(g) + 6H2O(g) + Al2O3(s)  

∆H  اين واكنش برحسب كيلوژول كدام است؟)∆Hfبا آلومينيم اكسيد در شرايط داده شده را برابر kJmol-11680 - در نظر
)بگيريد

1 (1323 -2 (1918 -3 (1442 -4( 2037 -
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.سفينه هاي فضايي استفاده مي شوند ببه عنوان سوخت در پرتا N2H2(CH3)2(l)و دي متيل هيدرازين  N2H4(l)هيدرازين  -33
:واكنش سوختن آن ها به صورت زير است

N2H4(l)  + O2(g)  → N2(g) + 2H2O(g)
N2H2(CH3)2(l) + 4O2(g) → N2(g) + 4H2O(g) + 2CO2(g)

مول دي متيل 1، واكنش سوختن صرف نظر شود از تفاوت ميان آنتالپي مولي تشكيل هيدرازين و دي متيل هيدرازين اگر
مول هيدرازين است؟ آنتالپي 1از واكنش سوختن  تر ثابت چند كيلوژول بر مول گرمادههيدرازين در شرايط داده شده و فشار 

.كيلوژول بر مول است -242و  -393در اين شرايط به ترتيب برابر با  H2O(g)و  CO2(g)مولي تشكيل 

1( 1754           2  (635                   3 (877                   4( 1270 

درست است؟ Aكدام گزينه در مورد گونه  -34

.كربن يكسان است-طول همه پيوندهاي كربن) 1
.كربن طول هاي يكساني دارند-دو پيوند كربنفقط ) 2
.كربن طول هاي يكساني دارند-سه پيوند كربنفقط ) 3
.كربن طول هاي متفاوتي دارند-هر چهار پيوند كربن) 4

:دي متيل آمين و تري متيل آمين در محلول آبي به صورت زير است ،ترتيب قدرت بازي متيل آمين -35

(CH3)2NH > CH3NH2 > (CH3)3N

با توجه به آن ، اسيد مزدوج كدام يك ضعيف تر آبپوشي مي شود؟

1( (CH3)2NH                 2( (CH3)3N              3 (CH3NH2           4 (به طور يكسان آبپوشي مي شوند.

pKaدر آن  OHكدام گروه . ندارد ولي به آن آسكوربيك اسيد گفته مي شود )COOH(گروه عاملي اسيدي Cويتامين  -36

كوچكتري دارد؟

1 (c2 (b3( a4 (d
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درست نشان مي دهد؟را در آب كدام گزينه مقايسه حلاليت تركيبات زير  -37

1 (  A > B   ,  D > C       2  (A > B  ,  C > D

3(   B > A   ,  D > C 4 ( B > A   ,  C > D

اگر نقطه چين نمايش تشكيل پيوند هيدروژني باشد ، چه تعداد از حالت هاي نمايش داده شده درست است؟ -38

1 (2          2 (5       3( 4    4 (3  

ذوب تركيبات را درست نشان مي دهد؟ كدام گزينه مقايسه نقطه -39

1  (B > A   ,   C > D      2  (B > A    ,   D > C  

3  ( A > B   ,   C > D  4  (A > B   ,   D > C

...   "است و فقط بر روي برچسب ظرف آن پاك شده  C13H28نام تركيبي با فرمول بسته  -40 . " دي متيل نونان- 2،3.

چند ساختار براي اين تركيب محتمل است؟. تشخيص است قابل

1( 6  2 (4  3 (3  4( 5 
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